

MURCIA

Redacción, Oficinas y Talleres: JARA-CARRILLO, 1 Apartado de Correos, 54 25 ejemplares, 1,75 ptas.

El Liberal

MURCIA

Suscripciones: MURCIA: Un mes... PR-VINCIAJAS: Trimestre... EXTRANJERO: Trimestre... Número suelto, 10 cts.

ANTE LA LUCHA

LAS DERECHAS FRENTE A LA REPUBLICA

LA ACTITUD DE LOS DIRIGENTES REPUBLICANOS

Los elementos de la derecha se disponen a ir unidos a la lucha. Magnífico ejemplo de unidad, disciplina y entusiasmo que...

Aquellos que no tienen responsabilidad de dirección, disculpan su pecho y lo dicen claramente. Hay en Murcia unos equipos...

Por cierto que la campaña derechista no desdén ningún prominente. Los agentes tratan de conquistar electores lo mismo...

Ayer publicamos una nota de Acción Popular en la que se decía que la "Comisión financiera" iba a comenzar una fase...

Pues con estos elementos y con tales objetivos, todavía hay muchos republicanos que están dispuestos a realizar pactos...

Planteada la lucha en estas condiciones ¿cómo están los partidos republicanos? ¿Cuál es la aspiración de los dirigentes...

Al hacer una revisión de algunas actuaciones nos encontramos que no se ha sabido estimular los ideales. Una corriente...

Por eso, en esta hora definitiva se necesitan hombres de acción, que lleven dentro de su corazón la llama inextinguible...

Exclusivo en Murcia para EL LIBERAL

Desarme y control internacional

Gran Bretaña, los Estados Unidos, Francia están realizando un esfuerzo para establecer un acuerdo preliminar...

El desarme y el control internacional son competencia de todos los países, dispuestos a entrar en funciones...

que fueron sus aliadas, es por lo tanto absolutamente necesario un control ejerciéndose sobre los Estados...

Parece ser que la primera intención del gobierno francés fue la de ofrecer tan solo, en cambio del control...

No hubiéramos podido nosotros admitir semejante posición. En primer lugar, por razones de principio...

Ahora bien: para impedir que Alemania vuelva a armarse, es evidente que se necesita o bien su asentimiento...

De ahí que el gobierno francés haya evolucionado hacia la idea de un plan progresivo de reducción...

Léon BLUM Diputado en la Cámara francesa. (Prohibida la reproducción)

EN TAL DIA COMO HOY

Cosas de hace un cuarto de siglo

(Noticias de EL LIBERAL del 14 de Octubre de 1908) MURCIA.—Se encuentra en Murcia, donde se propone dar algunos conciertos...

Después del homenaje

Adhesión de la Prensa regional

"El poeta Jara Carrillo"

No podemos silenciar en las columnas de este diario, recordándola con verdadero dolor, la muerte acaecida hace seis años en su tierra natal...

¿Cómo no recordar al excelente poeta Jara Carrillo, cuya pluma nos deleitó en El LIBERAL de Murcia...

"MI BANDERA" Tierra hermosa y feliz donde no existe la esclavitud fatídica que aterra...

Besam sus costas las rizadas olas que cantan al chocar contra las peñas el himno sacrosanto de la vida...

Venid conmigo hacia la tierra virgen, venid conmigo hacia la Patria nueva, tiene diamantes y oro en sus entrañas...

Hace bien la muy noble, hidalga y hospitalaria ciudad de Murcia perpetuando su nombre con una estatua...

Victorio Albentosa Amador Alicante, 6 octubre 1933. De «El Día» de Alicante.

JARA CARRILLO —Algunas notas de alta espiritualidad ofrecen los actuales tiempos...

Léon BLUM Diputado en la Cámara francesa. (Prohibida la reproducción)

EN TAL DIA COMO HOY

Cosas de hace un cuarto de siglo

(Noticias de EL LIBERAL del 14 de Octubre de 1908) MURCIA.—Se encuentra en Murcia, donde se propone dar algunos conciertos...

Después del homenaje

Adhesión de la Prensa regional

"El poeta Jara Carrillo"

No podemos silenciar en las columnas de este diario, recordándola con verdadero dolor, la muerte acaecida hace seis años en su tierra natal...

¿Cómo no recordar al excelente poeta Jara Carrillo, cuya pluma nos deleitó en El LIBERAL de Murcia...

"MI BANDERA" Tierra hermosa y feliz donde no existe la esclavitud fatídica que aterra...

Besam sus costas las rizadas olas que cantan al chocar contra las peñas el himno sacrosanto de la vida...

Venid conmigo hacia la tierra virgen, venid conmigo hacia la Patria nueva, tiene diamantes y oro en sus entrañas...

Hace bien la muy noble, hidalga y hospitalaria ciudad de Murcia perpetuando su nombre con una estatua...

Victorio Albentosa Amador Alicante, 6 octubre 1933. De «El Día» de Alicante.

JARA CARRILLO —Algunas notas de alta espiritualidad ofrecen los actuales tiempos...

Léon BLUM Diputado en la Cámara francesa. (Prohibida la reproducción)

EN TAL DIA COMO HOY

Cosas de hace un cuarto de siglo

(Noticias de EL LIBERAL del 14 de Octubre de 1908) MURCIA.—Se encuentra en Murcia, donde se propone dar algunos conciertos...

INICIATIVAS

El monumento a Martínez Tornel

Una carta de don Alberto Sevilla

Recibimos la siguiente carta: CARTA SIN SOBRE.—AL PRESIDENTE DE LA ASOCIACIÓN DE LA PRENSA

Mi querido amigo: No debo retrasar un momento la contestación que merece su afectuosa carta, en la que sólo advierto una nota disonante, que es hija del sincero afecto que me profesa usted...

Mi gratitud a los directores de «El Tiempo», de «Levante Agrario» y de «El Liberal», es grande, por haber acogido e impulsado una idea mía, encaminada a enaltecer la memoria de un ilustre murciano...

Y por si algo faltaba en el concierto de voluntades, la voz de la Asociación de la Prensa se ha dejado oír por su representante más autorizado, robustecido con su opinión valiosísima el propósito de erigir una estatua que perpetúe la memoria de Martínez Tornel...

Con representación tan valiosa, el éxito es indudable. Y yo me quedaré donde debo estar: en la penumbra, y gozoso de haber lanzado una idea que ustedes han...

Al hacer una revisión de algunas actuaciones nos encontramos que no se ha sabido estimular los ideales. Una corriente...

La política local Constitución del Partido Radical Socialista independiente

Recibimos la siguiente nota: «Ayer tuvo lugar el acto de constitución del Partido radical socialista...

Comité Ejecutivo Municipal Presidente, don Norberto Pérez Sánchez. Vicepresidente y Secretario de Cultura, don José Bernabé Martínez...

Comité del Círculo Presidente, don Antonio Sánchez Galdino. Vicepresidente, don José Bernabé Martínez...

La propaganda electoral Dijo después el señor Martínez Barrios a los informadores que en el Consejo se había tratado también de política...

La referencia crítica La referencia crítica de los acuerdos tomados en el Consejo celebrado esta mañana, dice lo siguiente: Presidente: se autorizó la extensión de subasta para el arriendo del local destinado a la instalación del Tribunal de Garantías...

La referencia crítica La referencia crítica de los acuerdos tomados en el Consejo celebrado esta mañana, dice lo siguiente: Presidente: se autorizó la extensión de subasta para el arriendo del local destinado a la instalación del Tribunal de Garantías...

La referencia crítica La referencia crítica de los acuerdos tomados en el Consejo celebrado esta mañana, dice lo siguiente: Presidente: se autorizó la extensión de subasta para el arriendo del local destinado a la instalación del Tribunal de Garantías...

La referencia crítica La referencia crítica de los acuerdos tomados en el Consejo celebrado esta mañana, dice lo siguiente: Presidente: se autorizó la extensión de subasta para el arriendo del local destinado a la instalación del Tribunal de Garantías...

La referencia crítica La referencia crítica de los acuerdos tomados en el Consejo celebrado esta mañana, dice lo siguiente: Presidente: se autorizó la extensión de subasta para el arriendo del local destinado a la instalación del Tribunal de Garantías...

Una carta de don Alberto Sevilla

Recibimos la siguiente carta: CARTA SIN SOBRE.—AL PRESIDENTE DE LA ASOCIACIÓN DE LA PRENSA

Mi querido amigo: No debo retrasar un momento la contestación que merece su afectuosa carta, en la que sólo advierto una nota disonante, que es hija del sincero afecto que me profesa usted...

Mi gratitud a los directores de «El Tiempo», de «Levante Agrario» y de «El Liberal», es grande, por haber acogido e impulsado una idea mía, encaminada a enaltecer la memoria de un ilustre murciano...

Y por si algo faltaba en el concierto de voluntades, la voz de la Asociación de la Prensa se ha dejado oír por su representante más autorizado, robustecido con su opinión valiosísima el propósito de erigir una estatua que perpetúe la memoria de Martínez Tornel...

Con representación tan valiosa, el éxito es indudable. Y yo me quedaré donde debo estar: en la penumbra, y gozoso de haber lanzado una idea que ustedes han...

La política local Constitución del Partido Radical Socialista independiente

Recibimos la siguiente nota: «Ayer tuvo lugar el acto de constitución del Partido radical socialista...

Comité Ejecutivo Municipal Presidente, don Norberto Pérez Sánchez. Vicepresidente y Secretario de Cultura, don José Bernabé Martínez...

Comité del Círculo Presidente, don Antonio Sánchez Galdino. Vicepresidente, don José Bernabé Martínez...

La propaganda electoral Dijo después el señor Martínez Barrios a los informadores que en el Consejo se había tratado también de política...

La referencia crítica La referencia crítica de los acuerdos tomados en el Consejo celebrado esta mañana, dice lo siguiente: Presidente: se autorizó la extensión de subasta para el arriendo del local destinado a la instalación del Tribunal de Garantías...

La referencia crítica La referencia crítica de los acuerdos tomados en el Consejo celebrado esta mañana, dice lo siguiente: Presidente: se autorizó la extensión de subasta para el arriendo del local destinado a la instalación del Tribunal de Garantías...

La referencia crítica La referencia crítica de los acuerdos tomados en el Consejo celebrado esta mañana, dice lo siguiente: Presidente: se autorizó la extensión de subasta para el arriendo del local destinado a la instalación del Tribunal de Garantías...

La referencia crítica La referencia crítica de los acuerdos tomados en el Consejo celebrado esta mañana, dice lo siguiente: Presidente: se autorizó la extensión de subasta para el arriendo del local destinado a la instalación del Tribunal de Garantías...

La referencia crítica La referencia crítica de los acuerdos tomados en el Consejo celebrado esta mañana, dice lo siguiente: Presidente: se autorizó la extensión de subasta para el arriendo del local destinado a la instalación del Tribunal de Garantías...

La referencia crítica La referencia crítica de los acuerdos tomados en el Consejo celebrado esta mañana, dice lo siguiente: Presidente: se autorizó la extensión de subasta para el arriendo del local destinado a la instalación del Tribunal de Garantías...

Después del homenaje

Adhesión de la Prensa regional

"El poeta Jara Carrillo"

No podemos silenciar en las columnas de este diario, recordándola con verdadero dolor, la muerte acaecida hace seis años en su tierra natal...

¿Cómo no recordar al excelente poeta Jara Carrillo, cuya pluma nos deleitó en El LIBERAL de Murcia...

"MI BANDERA" Tierra hermosa y feliz donde no existe la esclavitud fatídica que aterra...

Besam sus costas las rizadas olas que cantan al chocar contra las peñas el himno sacrosanto de la vida...

Venid conmigo hacia la tierra virgen, venid conmigo hacia la Patria nueva, tiene diamantes y oro en sus entrañas...

Hace bien la muy noble, hidalga y hospitalaria ciudad de Murcia perpetuando su nombre con una estatua...

Victorio Albentosa Amador Alicante, 6 octubre 1933. De «El Día» de Alicante.

JARA CARRILLO —Algunas notas de alta espiritualidad ofrecen los actuales tiempos...

Léon BLUM Diputado en la Cámara francesa. (Prohibida la reproducción)

EN TAL DIA COMO HOY

Cosas de hace un cuarto de siglo

(Noticias de EL LIBERAL del 14 de Octubre de 1908) MURCIA.—Se encuentra en Murcia, donde se propone dar algunos conciertos...

Después del homenaje

Adhesión de la Prensa regional

"El poeta Jara Carrillo"

No podemos silenciar en las columnas de este diario, recordándola con verdadero dolor, la muerte acaecida hace seis años en su tierra natal...

¿Cómo no recordar al excelente poeta Jara Carrillo, cuya pluma nos deleitó en El LIBERAL de Murcia...

"MI BANDERA" Tierra hermosa y feliz donde no existe la esclavitud fatídica que aterra...

Besam sus costas las rizadas olas que cantan al chocar contra las peñas el himno sacrosanto de la vida...

Venid conmigo hacia la tierra virgen, venid conmigo hacia la Patria nueva, tiene diamantes y oro en sus entrañas...

Hace bien la muy noble, hidalga y hospitalaria ciudad de Murcia perpetuando su nombre con una estatua...

Victorio Albentosa Amador Alicante, 6 octubre 1933. De «El Día» de Alicante.

JARA CARRILLO —Algunas notas de alta espiritualidad ofrecen los actuales tiempos...

Léon BLUM Diputado en la Cámara francesa. (Prohibida la reproducción)

EN TAL DIA COMO HOY

Cosas de hace un cuarto de siglo

(Noticias de EL LIBERAL del 14 de Octubre de 1908) MURCIA.—Se encuentra en Murcia, donde se propone dar algunos conciertos...

Continúa en 3ª plana.

De la región

Yecla

La fiesta de la poesía.—Un brillante discurso de Felipe Sassone

El miércoles por la noche se celebró en el teatro de la ciudad de Yecla la brillante Fiesta de la Poesía, organizada magníficamente por la Sociedad de Cazadores.

El teatro se hallaba ocupado totalmente por escogido público, predominando el elemento femenino.

Prosideron el gobernador civil señor Martínez Elorza, el alcalde de Yecla, el presidente de la Sociedad de Cazadores don Sixto Palao y el Mantenedor de la Fiesta e ilustre literato don Felipe Sassone.

A los acordes del Himno nacional hicieron su desfile por la sala y tomaron asiento en los sitios preparados espléndidamente en el escenario, las encantadoras señoritas Rosita Muñoz, Juanita Martínez, Marija Azorin, Agripina Puche, Lourdes Llorens, Eugenia Ortega, María Elens Cuevas, Pilar Polo y Paquita Sánchez, que, ricamente vestidas, representaban las Nueve Musas del Parnaso. Fueron justamente aplaudidas por el público.

Seguidamente dió comienzo el acto con un breve discurso de presentación del señor Palao y unas palabras del presidente del Jurado don José Martínez, dándose lectura al fallo del tribunal calificador, resultando premiados entre otros poetas los señores don Andrés Bolarin, que obtuvo el Premio de Honor, y en otros temas don Mastin Marti, don Joaquín Valdés, don José Molina, don Juan Martínez, don Ramón María Capdevila, don Marcos Pérez, don Maximiliano Soriano, don Andrés Soler, don Gonzalo Galipienso y don Javier de Burgos.

La inspiradísima poesía galardonada con el premio del Presidente de la República, fué leída magistralmente por el señor Bonet, siendo aplaudidísima.

A continuación fueron leídas por sus autores las demás composiciones premiadas, destacando por su magnífica factura y por su inspiración el madrigal del señor Galipienso, que mereció los honores de la repetición y la elegía del poeta Martínez Corbalán, que emocionó profundamente al público. Su autor escuchó una ovación cariñosísima.

Y luego de un paréntesis musical, se levantó a hablar el Mantenedor Felipe Sassone, que fué acogido con una ovación entusiasta.

Con brillantez de conceptos y con elocuencia admirable, Sassone des-

arrolló el tema de su discurso «Patria, Fe y Amor» deteniéndose especialmente en el concepto Fe y diciendo que la Religión católica la lleva heredada en su corazón y afirmando que los pueblos necesitan el freno y el bálsamo de la Religión para vivir en cordialidad, para elevarse por encima de las humanas pasiones.

Glosó maravillosamente los lemas Patria y Amor y dijo que España debe unirse en una sola aspiración, en un amor único, sin egoísmos regionalistas, con grandeza de sentimientos y al calor de un solo idioma, la lengua de Cervantes, orgullo legendario de la nación española.

Entonó Sassone un hermoso canto a Yecla, recordando su historia que se remonta a los orígenes de la civilización y ensalzó la belleza griega, árabe y española de sus mujeres, terminando con un recuerdo sentidísimo para su gran amigo y malogrado poeta yeclano Francisco Martínez Corbalán, felicitando al autor de la Elegía premiada, que había hecho un retrato insuperable de la personalidad literaria del ilustre yeclano.

Sassone, que fué constantemente interrumpido por las ovaciones del público, recibió al final una clamorosa y efusiva ovación.

Terminada la brillante fiesta, las Musas, las autoridades, y un escogido público del que se destacaba mujerío deslumbrador, se trasladaron a la Sociedad de Cazadores, donde la Junta directiva obsequió a las Musas y a las autoridades y periodistas de Murcia que concurrían a la Fiesta, con un espléndido lunch.

A continuación se celebró un brillante baile que terminó a las tres de la madrugada, a cuya hora el gobernador señor Martínez Elorza, con los periodistas de la capital que le acompañaron, regresó a Murcia, siendo objeto de una despedida cariñosísima, digno remate a las muchas atenciones que se le dispensaron desde su llegada.

La Fiesta de la Poesía constituyó un señalado éxito para los organizadores y por ello felicitamos muy sinceramente a la Sociedad de Cazadores en la persona de su Presidente don Sixto Palao.

La Algaida

Las fiestas del Rosario En honor de la Virgen del Rosario se celebrarán en esta localidad las siguientes fiestas:

Día 14, sábado.—Por la noche, castillo y velada musical.

Día 15, domingo.—Diana al amanecer con disparo de tracas y cohetes. A las nueve de la mañana, misa solemne. A las cuatro de la tarde, procesión. Por la noche, de nueve a doce, velada musical, después de la

cuál se quemará un gran castillo de fuegos artificiales.

Día 16, lunes.—Por la tarde, elevación de globos y figuras grotescas. Cuaña con valiosos regalos y otros pasatiempos.

Las fiestas estarán amenizadas por la banda de música de Archena que dirige don Miguel Fernández.

Del 14 al 17 se celebrará una feria de ganados de todas clases, la cual, como todos los años, habrá de revestir gran importancia.—C.

NOTICIAS

Felizmente ha dado a luz una preciosa niña la señora doña Anita López Lucas, esposa de nuestro amigo don Francisco López López.

Tanto la madre como la recién nacida hallanse en completo estado de salud.

Nos comunica don Vicente Marín que las oposiciones en que ha obtenido plaza han sido a auxiliares de la subsecretaría de la Marina Civil, y su hermano don Fernando nos hace constar que aunque ha sido aprobado, no ha obtenido plaza, contra lo que equivocadamente dijimos.

Quedan complacidos.

Por la señora doña María Ruiz, y para su hijo y hermano respectivamente don Antonio López Ruiz, del comercio de esta plaza, ha sido pedida la mano de la bella señorita Lola Pina Rigal hija del que en vida fué laborioso artista don Francisco Pina.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor.

Felicitamos a los futuros esposos y familia.

Mañana, día 15, festividad de Santa Teresa de Jesús y Nuestra Señora de la Aurora, celebran su fiesta onomástica las señoras Malo de Molina de la Cierva; Clemares Ruiz de Zeñia; Tuero de Hilla, Sala; Molina Sánchez, de Sánchez Pérez; Chacopino de Marco Ruiz; Romero Godínez, viuda de Illán; Jiménez Lafuente, viuda de Girada; Ardis Molina viuda de Barberán Caravaca; Guirao, de Diez y Sanz de Revenga; Seiquer Pérez, de Estebalier; y las señoritas de Pardo García, Barberán Arcis, Atienzar Saura, Jiménez González Castro y lamina Aurorita Ferrer.

Reciban por adelantado nuestra felicitación.

Mañana, día 15, festividad de Santa Teresa de Jesús y Nuestra Señora de la Aurora, celebran su fiesta onomástica las señoras Malo de Molina de la Cierva; Clemares Ruiz de Zeñia; Tuero de Hilla, Sala; Molina Sánchez, de Sánchez Pérez; Chacopino de Marco Ruiz; Romero Godínez, viuda de Illán; Jiménez Lafuente, viuda de Girada; Ardis Molina viuda de Barberán Caravaca; Guirao, de Diez y Sanz de Revenga; Seiquer Pérez, de Estebalier; y las señoritas de Pardo García, Barberán Arcis, Atienzar Saura, Jiménez González Castro y lamina Aurorita Ferrer.

Reciban por adelantado nuestra felicitación.

El mapa electoral de Murcia

Los votos que habrán de discutirse los candidatos en las próximas elecciones

Según los datos que obran en nuestro poder, los habitantes de la provincia de Murcia que reunirán las condiciones legales para emitir su sufragio en primero de noviembre próximo, detallados por Ayuntamientos y sexos, son los siguientes:

Table with columns: Ayuntamientos, Secciones, Varones, Hembras, Totales. Lists municipalities like Abanilla, Abarán, Aguilas, etc., with corresponding voter counts.

A los efectos electorales, la provincia de Murcia queda dividida en dos circunscripciones, la primera formada por el partido judicial de la capital, o sea Murcia con las villas de Alcantarilla, San Javier, San Pedro del Pinatar, Pacheco y Beniel, y la segunda por el resto de la provincia.

NUESTRA EDICION DE LA TARDE

Con objeto de dar mayor amplitud a la información telefónica y alcanzar el mayor número de noticias del día, hemos decidido cerrar a las siete nuestra edición vespertina.

Nuestros lectores apreciarán en esta medida, que tiende a servirles la actualidad nacional y local lo más rápidamente posible.

Justicia republicana

El fiscal general presenta querrela contra el ex ministro Largo Caballero y diputado señor Bujeda

Madrid.—El fiscal general de la República ha presentado dos querrelas; una de ellas contra el exministro socialista, señor Largo Caballero, por haber emitido conceptos injuriosos contra el Presidente de la República en el mítin que se celebró en Pardiñas.

También dijo que había procedido igualmente a la condonación de cuatro o cinco multas que había impuesto, entre ellas una al alcalde de Ceutí por no haberle dado cuenta con la diligencia debida de los incidentes que allí ocurrieron entre un grupo de paisanos y la guardia civil días pasados.

También ha presentado otra querrela contra el ex-diputado don Gerónimo Bujeda por los mismos motivos que la anterior.

Esta decisión del hscal está siendo muy comentada.

Un ofrecimiento del señor Moreno Galvache

El exdiputado a Cortes y subsecretario del ministerio de Industria y Comercio, señor Moreno Galvache, nos dirige el siguiente telegrama:

«Al tomar posesión de la Subsecretaría de Industria y Comercio, tengo sumo gusto en ofrecerme a usted para cuanto afecte al interés público de Murcia».

Muy reconocidos a esta delicada atención, establecemos la debida reciprocidad, deseando al señor Moreno Galvache todo género de aciertos en su nuevo cargo.

LOS CAMBIOS BRUSCOS DE TEMPERATURA...

los descuidos, las alimentaciones descuidadas, producen en esta época del año, más enfermedades que en ninguna otra.

Firme cuanto antes, un contrato con "Odosor" asociación médica, que pondrá a la disposición de Vd., los más destacados médicos murcianos, y un excelente servicio farmacéutico.

La Reforma Agraria

Por el Ministerio de Agricultura ha sido nombrado Administrador de la Reforma Agraria en la provincia de Murcia, don Antonio Martínez Pelgrin a quien muy sinceramente felicitamos, deseándole el mayor acierto en su gestión.

Del Gobierno civil

Lo que dice el señor Elorza Al recibir a los periodistas el gobernador dimisionario señor Martínez Elorza les manifestó que antes de cesar en el cargo había puesto en libertad al único detenido gubernativo que existía, el cual lo estaba por haber dado unos gritos contra el que entonces era presidente del Gobierno.

También dijo que había procedido igualmente a la condonación de cuatro o cinco multas que había impuesto, entre ellas una al alcalde de Ceutí por no haberle dado cuenta con la diligencia debida de los incidentes que allí ocurrieron entre un grupo de paisanos y la guardia civil días pasados.

Los conflictos sociales

Los patronos del uso y vestido de Madrid aceptan las Bases de Trabajo

Madrid.—Bajo la presidencia del ministro del Trabajo se ha celebrado una reunión de las representaciones obreras y patronal del ramo del uso y del vestido de Madrid para tratar de evitar el conflicto plantado por la dependencia ante el incumplimiento de las bases de trabajo por parte de los patronos.

En la reunión se llegó a la firma de un acta en la que los patronos se comprometen a cumplir las bases, y a abonar a los obreros la diferencia de sueldos desde el momento en que fueron aprobadas.

Con esta acta ha quedado solucionado el conflicto.

¿SUFRE USTED DEL ESTOMAGO E INTESTINOS?

S E R V E T I N A L

GUMMÁ

En nuestros laboratorios de la calle Narciso Oller, número 6, estamos siempre a la disposición del público, que desee comprobar la veracidad de los casos, que constantemente publicamos

DON MIGUEL ROSIQUE VIDAL, de 39 años de edad, residente en LYON-RHONE (Francia), AVENUE DE DEBOURG: núm. 10, nos remite la interesantísima carta, cuyo texto copiamos a continuación:

‘Lyon 13 de julio de 1933.

Señor don A. Gummá.—BARCELONA.
Muy señor mío: He sufrido del estómago desde hace 20 AÑOS; mi enfermedad empezó por volvérsame vinagre todo lo que comía y bebía; después fuertes dolores, en el estómago, con gran estreñimiento, viéndome precisado a recurrir frecuentemente a los enemas y siendo mis evacuaciones horriblemente dolorosas. Considero inútil indicarle la infinidad de procedimientos curativos a que fui sometido, a base de alcalinos, régimen, dietas, etc., etc., y todo con resultado completamente nulo.
En este estado vine a Francia en el año 1928, y, desesperado, abandoné toda clase de tratamientos ante los resultados negativos que obtenía con ellos. En el mes de marzo un amigo mío me indicó la existencia del 'SERVETINAL' y me lo recomendó en gran manera; compré un frasco, y, al hacer uso de él, obtuve una gran sorpresa, ya que a los cinco minutos de ingerir la primera tomo desapareció el dolor, el cual no ha vuelto a reaparecer hasta el momento actual. He seguido tomándolo hasta consumir diez frascos; además, he estado 25 días a leche y patatas cocidas; pero ahora puedo asegurarle a usted que estoy completamente curado y actualmente como y bebo de todo, sentándome perfectamente bien.
Por giro postal le remito pesetas 14 para cubrir el importe de dos frascos, pues quiero tenerlos en casa para ofrecerlos a algún amigo y para mi en caso necesario.
Queda usted autorizado para la publicación de esta carta en el mundo entero, y si alguien duda puede dirigirse a un servidor, que con mucho gusto le contestaré.
Con este motivo atentamente le saluda su mejor propagandista en Lyon.

Firmado: MIGUEL ROSIQUE VIDAL.

EXIGID EL LEGITIMO SERVETINAL Y NO ADMITAI SUSTITUCIONES INTERESADAS DE ESCASO O NULO RESULTADO

PRECIO: 5'80 Ptas. (timbre 0'30 incluidos) en Centros de Específicos y Farmacias y en Murcia. Farmacia Gamir, Mariano Benlliure 3.—B. Gorostegui, Mercado 72. José Rubió, Mercado 2 y 3. Valencia

comandante don Carlos Pomaño Fernández, y al teniente don José M. Tornel Marco.

Hacienda: Autorizando a los ayuntamientos acogidos a la disposición del decreto de 18 de junio de 1930 para que continúen la recaudación del impuesto de consumos a partir del primero de enero de 1934.

Gobernación: Concediendo la cruz del mérito militar con distintivo rojo al alférez don Francisco González y al teniente don Amalio Martínez, ambos de la guardia civil.

Idem idem de tercera clase al teniente coronel don Sebastián Rojo, de segunda al teniente coronel don Gonzalo Cano y de primera a los capitanes don Rodrigo Fernando y don Manuel Hérvas Rodríguez, todos de la guardia civil.

Obras públicas: Acordando la rescisión de la subasta de las obras de reconstrucción del muro de bloques del puerto de Poniente de Almería y de la reconstrucción de las existentes por incumplimiento del contrato por parte del contratista, y acordándose su realización por administración y con carácter urgente, dada la crisis de trabajo existente en aquella localidad. El presupuesto de las obras es de tres millones cuatrocientas mil pesetas.

Autorizando la subasta de las obras de prolongación del dique de Levante del puerto de Vináro, con un presupuesto de dos millones cuatrocientas sesenta y cinco mil pesetas.

Autorizando la realización de las obras del puerto de Gran Taragal, en la isla de Fuencaballera, con un presupuesto de quinientas diecisiete mil pesetas.

Trabajo: El ministro dió cuenta del resultado favorable de sus gestiones para la solución del conflicto del ramo del uso y vestido de Madrid.

Comunicaciones: Expediente de la dirección general del Trabajo sobre la instancia de los obreros de la L.A.P.E. solicitando la creación del jurado mixto, y resolviendo la competencia requerida por el Consejo de Administración de las líneas aéreas postales españolas, el cual actuará sin otro control que el del ministro de Comunicaciones, o en su caso del Consejo de ministros.

Industria y Comercio: El ministro dió cuenta de la marcha de nuestras relaciones comerciales con Francia,

realizadas a base de obtener mejoras. Instrucción pública: Se aprobaron varios expedientes de construcción de escuelas.

El proyecto de amnistía El ministro de Justicia dió a los periodistas que las líneas generales del proyecto de amnistía las podrían recoger esta noche a las nueve en su departamento, y que a esa hora los recibiría a tal objeto.

La escena y la pantalla

CENTRAL CINEMA

El Refugio

Nuevamente Muñoz Seca en escena. «El Refugio» del comedidógrafo en esta vez un parador del Patronato del Turismo, a cuyo frente está un excochero y una exdoncella, con doncello, de casa grande. Los turistas no se detienen, y un pobre diablo, al que el hambre y los cinco hijos empujan hacia Córdoba por una «cogida» y una «caída», en plan peluquero, les proporciona el truco de las huelgas en las inmediaciones para que los caminantes se detengan y hagan gasto.

El hijo del excochero, republicano joven pero antiguo, las hijas de la que fué señora de la exdoncella, el fresco que arruinó al padre, las muchachas, y otros personajes episódicos. Todos estos personajes, manejados con acierto mayor o menor, y unas tramas de amor a base de los jóvenes y de los viejos, constituyen el argumento de «El Refugio», en el que no pueden faltar las alusiones políticas, cuya orientación puede presumirse, conocida la del autor, si bien parece que las va suavizando.

Y un tipo, el de la criada, que habla a saltos y tiene una oración para cada momento, encarnado en el mejor de los aciertos por Margarita Gelabert. Eso es la última comedia de Muñoz Seca que hemos conocido, en la que no podía menos de suceder, se pasa del retruécano a lo sentimental, y de la situación cómica hábilmente lograda al disparate astracanesco, sin que el autor le dé importancia.

El público rió con frecuencia, ovacionó un mutis a la señora Gelabert, y aplaudió largamente al final de los tres actos, como lo merecían los actores.

En el Ayuntamiento

LA SESION DE AYER

Bajo la presidencia del alcalde y con asistencia de once señores concejales se reúne en sesión el Ayuntamiento.

Se da lectura al acta de la sesión anterior que es aprobada.

El Ayuntamiento queda enterado de las disposiciones insertas en «Bocetines» y «Gacetas» de la semana que le interesan.

En comunicaciones varias se da cuenta de una instancia de doña Mercedes Piñuela, solicitando orfandad por muerte de su padre el funcionario municipal señor Piñuela. Pasa a informe de la Comisión.

Don Antonio Franco solicita se le venda un inmueble para ensanche de su casa.

El señor Martínez López de Molina estima que teniendo la Corporación el deber de facilitar local a la Delegación del Trabajo debe desestimarse la petición.

El señor Navarro Ufano por razones de estética estima que se debía vender.

Interviene el señor Peña (don José Manuel), proponiendo que se desestime.

Rectifica el señor Navarro Ufano insistiendo en sus puntos de vista.

El señor Rubio ruega a la Corporación que el asunto pase a la Comisión.

Pasa el asunto a la Comisión con el voto en contra del señor Peña (don José Manuel).

Pasa a informe de las Comisiones de Gobierno interior y letrados una instancia de don Antonio Noguera recurriendo al acuerdo del Ayuntamiento de amortizar la vacante ocurrida después de la corrida de escalas por fallecimiento de un funcionario municipal, por estimar que tiene derecho a ocupar una plaza vacante de oficial tercero.

Se lee una moción del señor Navarro Ufano proponiendo la expropiación de unas casas en la calle de Mariano Vergara para ensanche de la misma.

El señor García Alemán estima

que a la Comisión a la que se ha de llevar el asunto se lleve el presupuesto de la expropiación, con objeto de que el Ayuntamiento se percate de este asunto.

Pasa el caso a la Comisión.

Los concejales señores Ayala y García López proponen que el Ayuntamiento subvencione el tendido de una línea telefónica que una los pueblos de Fuente Alamo y Valladolid con Murcia.

El señor Martínez López de Molina solicita que se amplíe la concesión para los otros pueblos del campo como con los Martínez y otros.

Los señores Ayala y García López defienden la moción, exponiendo los puntos fundamentales en que la basan. Propone este último que se apruebe la moción y que pase a la Comisión de presupuestos para que en los presupuestos venideros se fije una cantidad para esta atención.

El señor Peña don José Manuel, se adhiere a la moción y a lo manifestado por el señor Martínez López de Molina.

El alcalde propone pase a la Comisión, viendo bien la moción, para estudiar el presupuesto del tendido de la línea.

Se da cuenta de un informe del arquitecto dando cuenta de las deficiencias observadas en la limpieza del alcantarillado.

El alcalde manifiesta que es ya la quinta vez que esto ocurre. Ruega al Ayuntamiento que sobre este asunto se ponga un inmediato remedio.

Intervienen varios concejales, proponiendo la rescisión del contrato con el contratista del servicio de limpieza.

El señor Navarro Ufano propone también que se arreglen los pozos de descarga para que la limpieza del alcantarillado sea eficaz.

Se acuerda rescindir el contrato, retener la fianza por si hay perjuicios para el alcantarillado y, que se arreglen los pozos.

El señor Paredes propone que si se hace el servicio por el Ayunta-

miento se utilice el mismo personal. Conformes.

Se da cuenta de un telegrama del subsecretario del ministerio de Industria y Comercio saludando al Ayuntamiento y poniéndose a su disposición para lo que redunde en beneficio de Murcia.

Se acuerda felicitar al señor Moreno Galvache y darle las gracias por su ofrecimiento.

Se aprueban las cuentas y pagos de la semana.

Se da lectura a las bases del concurso para la recaudación por gestión adelantada de las exacciones sobre carnes, alcoholes y otros.

El señor Paredes propone que pase el asunto a la Comisión con carácter urgente para que se realice una verdadera fiscalización del consumo que se hace en fábricas y término municipal.

Interviene el señor García López defendiendo las bases que dice han sido elaboradas con todo detenimiento.

El señor Martínez López de Molina se adhiere a lo manifestado por el señor García López.

Insiste nuevamente en sus manifestaciones el señor Paredes.

El alcalde aclara que las bases deben aprobarse inmediatamente porque de no hacerlo se llegará a primero de año sin tener gastos adelantados para estos servicios.

El señor García Muñoz manifiesta que las bases se han confeccionado conforme a los mejores intereses del Ayuntamiento.

Se aprueban las bases A y B.

La primera asciende a la cantidad de 574.517'13 pesetas, y la del grupo B a la de 323.337'30 pesetas. La recaudación de carnes y alcoholes es por cinco años.

Se aprueban las bases para la recaudación de las tasas sobre exportación de conejos, aves y huevos y sobre exportación de patatas y legumbres.

La Comisión de Letrados informa desfavorablemente el recurso de reposición interpuesto por doña Natividad Murcia contra adjudicación de la plaza de comadrón de la beneficencia municipal. Se aprueba el informe, con los votos en contra de los señores Rubio, Gómez y Peña.

Igual acuerdo recae en la formula-

da por el señor Pardo por el nombramiento de odontólogo municipal.

Se desestiman las reclamaciones formuladas por varios vecinos a diversos padrones y expedientes de obras.

Quedan aprobados los informes en los expedientes de subastas de pastos en los montes 79 bis del Ayuntamiento. Se acuerda presida la subasta al señor García López.

Se resuelven con arreglo a los informes de la Comisión varios expedientes de policía urbana.

En la instancia de don Mariano Medina solicitando autorización para realizar obras de consolidación el señor Gómez solicita pase a la Comisión.

A propuesta del señor García López se le autoriza para realizar las obras de consolidación y pase el asunto a estudio de la Comisión.

Se acuerda la expropiación de la casa número 20 de la calle de Mariano Vergara, para ensanche de dicha calle.

Don José Brugarolas solicita que se reformen las bases del concurso para la plaza de director del servicio de aguas potables. Se desestima.

Pasan a las Comisiones respectivas las solicitudes de don José María López López, don José Esparza y los botones del Ayuntamiento.

Se aprueba el expediente promovido por fallecimiento del funcionario don Juan Piñuela y la corrida de escalas.

Se accede a lo solicitado por los vecinos de Aljucer para que se arregle el camino titular de la Tria.

Quedan aprobados los informes de la comisión en los recursos de alzada interpuestos contra fallos del Consejo de Hombres Buenos.

Ruegos y preguntas

El señor García López ruega se de conocimiento al presidente de la Comisión de aguas de una interpelación que piensa exponer.

El señor Gómez Castaño vuelve a rogar se visite el colector de la calle de San Félix.

El señor Paredes dice que la farola que se autorizó en la plaza de San Bartolomé está fuera de la línea.

La Alcaldía manifiesta que con ese motivo el Ayuntamiento suspendió las obras de colocación de la farola por no ser artística y salirse de la línea.

Vida Religiosa

Santoral.—Día 14 de Octubre de 1933.—Sábado.—San Calixto, papa y mártir.

La Misa y oficio divino de San Calixto I, papa y mártir, con rito doble y color encarnado.

Vela y Alumbrado Día 14.—En la Merced. Día 15.—En Capuchinas.

DE SOCIEDAD

Petición de mano

Por nuestros distinguidos amigos don José Servet Magenis y doña Encarnación Spotorno, y para su hijo don Sebastián Servet Spotorno ha sido pedida la mano de la bella y distinguida señorita Angeles Ferrán Martínez, hija de doña Trinidad Martínez López de Molina, viuda de Ferrán.

Entre la enamorada pareja se cruzaron los regalos de rigor.

La boda ha quedado fijada para fecha próxima.

Por adelantado felicitamos a los futuros esposos y a sus respectivas y distinguidas familias de Ferrán y Servet.

Lea usted

El Liberal

diario de la

República

VIAS URINARIAS IMPUREZAS DE LA SANGRE DEBILIDAD NERVIOSA MEDICAMENTOS DEL DR. SOIVRE

EMPLEADOS :: OBREROS Miles de Gabanes y Trajes Confección Esmerada Precios baratísimos EL SIGLO Confecciones Castilla Trapería, 40 MURCIA SECCION POR PALABRAS

RODAMIENTOS DE BOLAS Y RODILLOS FISCHER F'AG Exclusiva para LEVANTE: PRODUCTOS INDUSTRIALES.-F. de ARANO Jorge Juan, núm. 8. - VALENCIA

ENFERMOS DE LA SANGRE No desesperéis. Tomando el maravilloso purgativo de la sangre ZENDEJAS N.º 1, desaparecen al poco tiempo las úlceras, llagas, eczemas, tumores, escrófulas, etc., por antiguas y rebeldes que sean. El Tratamiento ZENDEJAS N.º 1 está hecho a base de plantas y raíces mejicanas.

PEPE EL DE LOS MUEBLES Presenta a su distinguida clientela la mejor y más surtida exposición de MUEBLES DE GRAN LUJO

JARABE GIROLAMO PAGLIANO En líquido, polvos y cachets. LEA USTED TODOS LOS DIAS NUESTRA EDICION DE LA TARDE

FOLLETIN DE "EL LIBERAL" (211) La Agonía de un Despota (Ultimos días de Felipe II) NOVELA HISTORICA ORIGINAL DE DON RAMON ORTEGA Y FRIAS

—En camino, estoy de descubrir donde se oculta don Guillén de Castro. —Pues cuando lo hayáis conseguido me lo diréis y cumpliré mi deber. —El resultado dependerá de dar el golpe en el momento oportuno. —Y así lo haré. —Para eso es preciso que yo sepa que a cualquier hora de la noche he de encontraros prevenido. —Me encontraréis. —Es decir, que pronunciando mi nombre al presentarme en esta casa... —No será menester más. —Ya sabéis que esos hombres son muy terribles, y por consiguiente convendrá que llevéis gente bastante para sostener con ventaja la lucha. —Diez o doce corchetes me acompañarán, y me parece que sobran para prender a dos hombres. —No serán dos, sino cinco, pues tengo la seguridad de que para resistir han de ayudarles sus amigos. —Peor para ellos. —Pues si a bien lo teneis, me esperaréis desde esta misma noche. —Esa es mi obligación, pues que se trata de hacer justicia. —Esperaba el señor Faustino que don Fernando le pidiese más explicaciones; pero no sucedió así, sino que se concretó a preguntar: —¿Tenéis algo más que decirme? —Nada, caballero. —Pues que Dios nos proteja, a todos y nos inspire para cumplir nuestros deberes. Salió Munilla con Bartolo.

—¿Para qué hacia esto? —Así representaba la farsa hasta la última perfección; así Bartolo seguiría creyendo que allí irían el señor Baltasar y sus amigos. —Una hora después, y como si hablase para sí, dijo Munilla: —Quiero tener la seguridad de que todo está bien preparado. —Tomó su capa y su sombrero. —¿Hemos de salir?—le preguntó Bartolo. —Tú te quedarás, esperando hasta que yo vuelva, y de vez en cuando mirarás a la calle para saber si por aquí vagan algunos hombres. —Comprendo. —Dame tu llave, porque la mía está en poder de otra persona. —Debemos advertir que de la puerta de la casa tenían una llave el señor Faustino y otra su criado para que pudiesen salir y entrar sin esperarse el uno al otro. —El antiguo bandido no dió importancia ninguna a este detalle, y sacando la llave que tenía se la entregó al hidalgo. —Salió éste, recomendando nuevamente a Bartolo que observase con disimulo y que no se impacientase. —Cuando solo estuvo el criado, dijo: —¿Qué significa todo esto? —Y volvió a cavilar tan inútilmente como antes. —De vez en cuando miraba a la calle, no precisamente para cumplir las órdenes de Munilla, sino porque le convenía hacer observaciones. —Una hora después cambió la expresión de su semblante. —¡Por Satanás!—exclamó—. Ahora pienso que

PANORAMA ELECTORAL

El señor Azaña se propone pedir en un discurso la unión de las izquierdas para las próximas elecciones

Los socialistas presentarán candidatura cerrada por Madrid

Acuerdos de Acción Republicana

Reunido el Consejo local de Acción Republicana para tratar de las próximas elecciones, se observó una gran igualdad de criterio en cuanto a la próxima campaña electoral se refiere. En este Consejo se trató del personal que ha de intervenir en los comicios.

Se observó una gran animación entre todos los reunidos viéndose en ellos el mayor optimismo puesto al servicio de Acción Republicana que ha sabido conservar su carácter en la obra revolucionaria de la República española.

Finalmente tomóse el acuerdo de que todos los simpatizantes y afiliados queden invitados por la presente nota para pasar por nuestro local, de 4 a 8 de la tarde, donde ha quedado abierta la oficina electoral.

Acción Republicana en Murcia recuerda a todos aquellos que sientan el ideal de una República democrática el deber que tienen de colaborar en la próxima campaña y en la cual presentará como candidato —acordado por unanimidad— a don Mariano Ruiz-funes y otros miembros cuyos nombres se darán a conocer oportunamente.—El Consejo local.

Los radicales

Se ignora cual será la actitud de los radicales. El jefe del Partido está en Madrid, adonde ha ido a recibir instrucciones.

La contienda electoral la dirige el señor Lerroux.

El próximo domingo se reunirá la Junta municipal y la provincial para tratar de la situación.

Los radicales socialistas

El domingo se reunirá los radicales socialistas, presididos por el señor Moreno Galvache para tratar de la actitud a seguir.

Parece que tienen el propósito de luchar por las mayorías.

Acción Popular

Este Partido tiene el propósito según parece de presentar candidatura cerrada.

En ella figurará según nuestras impresiones el ex marqués de Rozalejo,

señor Urbina y otros señores. Tratarán aparte de su significación derechista dar a los candidatos un matiz regional.

Un candidato

«La Verdad» dió ayer la noticia de que en la próxima contienda luchará por Murcia capital don Tomás Maestro Zapata, hijo del exministro señor Maestro.

Añade el citado periódico que se presentará con carácter derechista.

Barriero en Murcia

En el expreso de Cartagena, procedente de Madrid, llegó ayer mañana a Murcia, el exdiputado republicano federal y notable abogado Eduardo Barriero Herrán.

El viaje del batallador político está relacionado, según noticias, con la próxima campaña electoral en esta provincia, donde el partido federal se propone presentar candidato.

El domingo hablará Maura

13, a las 6 t. Madrid.—El próximo domingo empezará la campaña electoral don Miguel Maura, pronunciando un discurso en el cine de la Opera.

En provincias

Málaga.—Existe gran actividad política.

Todos los partidos se disponen a luchar en las elecciones.

Los republicanos tienen el propósito de pedir al partido radical que incluya en la candidatura al jefe radical de Ronda don Manuel Montero.

El Ferrol.—Los elementos derechistas se reunirán el domingo para tomar acuerdos con respecto a las elecciones.

La actitud de Acción Republicana

Madrid.—El Consejo Nacional del partido de Acción Republicana nada tiene resuelto aún con relación a su norma de conducta en la próxima lucha electoral.

Los acuerdos serán adoptados con posterioridad al Congreso Nacional de dicho partido, que tendrá lugar en los días 14, 15 y 16 del corriente.

Un discurso de Azaña

Los elementos de Acción Republicana preparan una movidísima campaña electoral.

Servirá de punto de partida de esta campaña el discurso que el señor Azaña pronunciará el lunes próximo en la sesión de clausura del Congreso de su partido.

En dicho discurso que será radiado a toda España, el expresidente del Consejo planteará el problema de la unión de las izquierdas para la lucha electoral.

Se cree que, como consecuencia de este acto, lucharán juntos en las próximas elecciones los partidos socialista, radical socialista independiente y Acción Republicana.

Los candidatos de Acción Republicana

Sábase que el señor Azaña no presentará su candidatura por Valencia, cuya circunscripción ha representado en las Cortes Constituyentes.

Aunque nada hay decidido, parece que sus amigos le presentarán por Madrid, Barcelona y otras capitales.

Es probable que en Madrid los azañistas presenten candidatura cerrada, uniendo al nombre de su jefe los de los señores don Pedro Rico, don Luis Bello y otros exdiputados que figuraron en la coalición republicano-socialista triunfante en las últimas elecciones legislativas.

El exministro don José Giral, aun deseando apartarse de la vida política para dedicarse a su cátedra luchará por la circunscripción de Cáceres en unión del exdiputado don Vicente Gaspar.

Los candidatos socialistas

Respecto al partido socialista, se sabe que presentará por la capital candidatura cerrada.

Dentro de breves días la Agrupación Socialista Madrileña procederá a votar sus candidatos.

Parece que tienen mayores probabilidades de ser elegidos los señores Largo Caballero, Besteiro, Zugazgoitia, Trifón Gómez, Alvarez del Vayo, De Francisco, Araquistain y otros.

Contra las afirmaciones de la prensa de derechas, el señor Prieto está decidido a presentar su candidatura

por Bilbao y don Fernando de los Ríos presentará la suya por Granada. Respecto a coaliciones electorales, nada ha acordado aún el Comité Ejecutivo Nacional, creyéndose que al igual que hizo en las elecciones constituyentes, dejará en libertad a las agrupaciones de provincias para que pacten las que juzguen más convenientes al interés del partido.

Azaña no irá por Barcelona

Sábase que el señor Azaña se ha opuesto rotundamente al propósito de la Esquerra catalana de encabezar con su nombre la candidatura de diputados por Barcelona.

Un manifiesto

Las juventudes de los partidos radical socialista, federal y Acción republicana, han dirigido un nuevo

manifiesto a la opinión pública, en el que dicen que se ven obligados a lanzar de nuevo el grito de alarma. En el manifiesto protestan de la disolución de las Cortes constituyentes que, según dice, constituía el último baluarte del movimiento revolucionario.

VICHY HOPITAL
afecciones del estómago

Los mejores sombreros, Belmar

TEATRO ROMEA

A las 7 y a las 10 y 11/2 la comedia Amante improvisado por Buster Keaton

EMPRESA INIESTA

Teatro Circo Villar

Sábado 14 Octubre 1933. Tarde a las 6 3/4, noche a las 10 1/4. PROGRAMA

Revista sonora en español y estreno de la producción sonora «Acusado», por Lew Aires y Genevieve Tobin.

El domingo, «Viaje de ida», en español por Kay Francis.

Lunes, «Un ladrón de alcoba» por Charles Ruggles, en español

Central Cinema

Hoy, a las 10 y 11/4 de la noche, estreno de la graciosísima comedia de resonante éxito,

EL SUSTO

de Serafin y Joaquín Alvarez Quintero.

Mañana (domingo, dos grandes funciones.

Cinema Iniesta

Desde las cinco de la tarde, la preciosa comedia sonora

ENTRE DOS FUEGOS

por Sally Eilers.

Mañana domingo, PASTO DE TIBURONES

emocionante producción sonora, por Edward G. Robinson y Richard Arlen.

Cine Popular

El domingo próximo día 15 de octubre, desde las tres de la tarde, estreno de la formidable producción FOX hablada en español «El carnet amarillo», interpretada por Elissa Landy.

Si busca un Agua de Colonia distinta por su pureza y concentración, use la Añeja. Alcohol neutro; esencias naturales; olor intenso y sano. No hay Colonia mejor para fricciones y para el baño. Da firmeza a los nervios, y al cuerpo energías y bienestar.

LITRO, 15 PTAS.-FRASCO, 2,50
TIMBRE APARTE



El señor

D. Tomás Bernal Gallego

INDUSTRIAL

Ha fallecido en el día de ayer, a los 54 años de edad

habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Su afligida esposa, doña Ascensión Aroca Martínez; hijos doña María, don José, doña Emilia, doña Rosario, don Tomás y doña Ascensión; madre, doña Ana María Gallego Luján; madre política, doña Rosario Martínez Velasco; hijo político, don Juan Bernal Bernal; hermanos don Juan, doña Antonia, don Manuel, don Bartolomé, don Jesús, don Teodoro y don Angel; hermanos políticos, primos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, nieta y demás familia:

Suplican una oración por el eterno descanso de su alma y asistan a su entierro que tendrá lugar a las cuatro y media de la tarde del día de hoy, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

No se reparten esquelas ni se invita particularmente.

Palmar 14 de octubre de 1933.